CBapebHoe nnatbe 1889

PykoBoacTBO No BsAI3aHMIO KPHOYKOM cBafebHoro nnarbs (Mogenb
1889 roaa) ansa kyknbl hopmaTta bapowm
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1889 BRIDAL GOWN

Skirt, Boisgust, Purss, Headpewos & Shisss

JT0 boraTto ykpalleHHas gparoueHHbIMU KaMHAMU HeBecTa —
POMaHTUYHOE [OMONHEHNE K cCaMOM NPeKpacHOW Kosinekuum Kykon. Jlndg
nnaTbsa ¢ rnyboKMM BbIPE30M KPacuBO YKpalLeH pakylKkamu ¢ 6ycuHamu.
BocxututeneHble HebonbLne pykasa Lweapo obpamreHbl neTenbkamm n3
Xemuyra. ATnacHble nepyatkm NOKpbIBaOT pykn mogenu. KO6ka dnoxu



CeapgebHoe nnaTtbe 1889 Ony6rikoBaHo Ha PykoTBOpHULLA

HEBUHHOCTU BENMKOSENHO ycbinaHa psaamm xemyyra. C3agu apanvpoBka,
obpamneHHas pakoBUHAMN U3 Xem4yra.

INind
Bam noHapoouTtcs:

e 400 M XNOMKOBOM UNK LLESTKOBOW BENON HUTK OS5 BA3AHUS KPHOYKOM
e CrTanbHou kptoyok Ne7 (1,65 mm )

e Vrna v HUTM gnsg wntbsA

o Knen

e 437 (3mMm) BycuH 6enoro xxemuyyra

e 5 (4 mm) BycuH Bernoro xxemuyra onga 3acTexku

e 3 aTnacHble NeHTbl bNeaHO-PO30BOro UBEeTa AN po304vek

e 4 oTpeska no 3, 5cm —4 cm 6enon atnacHom NeHTbl AN NnepyaTok

MNnotHocTb BA3aHUA: 8 B.N. =2, 5 cm
HauvaTb BA3aTb OT rpyan — HaHn3aTb 91 6ycuHy Ha paboyyto HUTb.
HabpaTb 48 Bo3gyLwHbIX neTenb (= 15, 2 cm)

1 paAa: 1 cT. 6e3 HaK. BO BTOPYHO NETO OT KPHOYKa N BA3aTb B KaXOyto
neTsito 4o KoHua psaga = 47 c1. [NoMeTuTb NocrneaHum cT. 30510TON
OynaBKkon.

2 psaa: 1 B. n., noBepHyTb. 1 cT. 6€3 Hak. B 3TOT e CT. 1 cT 6e3 Hak. B
cnegywoLwmn cT. (Nponyctutb 3 CT. 7 CT. C HaK. ¢ bucepom B cnep. CT.
Mponyctute 3 CcT. 1 CT. B Kaxable cnen. 5 ct.) 3 pasa. [Nponyctutb 3 CT. 7
CT. C HaK. ¢ bucepom B cnep. cT. Nponyctute 3 CT. 1 CT. B nocnegHue 2 cT.
= 4 60nbLUMX paKyLWwkn c bucepom. (BHnmaHue: 7 cT. ¢ bucepom =7 cT1. C 1
ByCMHOM B KaXXOoM).

3 paa: 1 ..M., NOBEPHYTb. 2 CT. B 3TOT Xe cT. Nponyctntb 1 CT.
[MponycTuTb 1 CT. C HaK. 1 CT. C HaK. BO 2-1 CT. C HaK. B cnep. pakyuke. (1
B.MN., 1 CT. C HaK. B cnea. CT. TOM Xe caMmon pakyLukn) 4 pasa. [NMponyctutb 1
CT. C Hak. MNponycTnTb 1 cT. 6€3 Hak. * 1 CT. B Kaxable cneq. 3 cT. 6e3 Hak.
Mponyctntb 1 CT. 6e3 Hak. [ponycTuTb 1 CT. C HaK. 1 CT. C HaK. B cnea. CT.
C Hak. (1 B.n., 1 CT. C HaK. B cnea. CT. C HaK. TOW e caMOW paKyLlKn) 4
pa3sa. MponyctuTtb 1 CcT. ¢ HaK. [MponycTuTb 1 CcT. 6€3 HaK.” BasaTtb nog * oo
KOHUa psiga. 2 CT. B nocnea. ct. = 4 6onblunx Beepa.
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4 psaa: 3 B.N. (NepBbIN CT. C HaK.), NOBEPHYTb. 2 CT. C HaK. C BYCMHON B 9TOT
Xe cT. * [Mponyctutb 1 CT. [NponyctnTb 1 CT. € HaK. u cned. netnto. 1 cT. BO
2-1 CT. C HaK. cnea. Beepa. (1 cT. B cnen. netnto. 1 CT. B crneq. CT.C HaK. B
9TOT e Beep) ABaxabl. [1ponycTuTb 1 NeTno 1 cnepg ct. ¢ Hak..
Mponyctntb 1 CT. 7 CT. C HaK. ¢ BycuHamun B cneg. cT.* BasaTtb nog*
asaxapl. [Mponyctutsb 1 cT. MNponycTtntb 1 CT. C HaK. u cneg neTnto. 1 CT. BO
2-1 CT. C HaK. crnep Beepa. (1 cT. B cnef. netnio. 1 CT. B cneq. CT. C Hak.
9TOro e Beepa) asaxapbl. [lponyctnTb 1 NeTnio 1 cneg. CT. C Hak.
MponyctuTtb 1 CT. 2 CT. € HaK. ¢ BycnHoun, 1 CT. C HaK. B nocnen. cT. = 3 CT.
C HakK. (2 BycuHbl), 3 6oNbLUMX PaKkoBUHLI C BycnHamu, 3 CT. C Hak. (2
ByCuHbI).

5 paa: 4 B.n. (NepBbIN CT. C HaK., 1 NeTns), noBepHyTb. 1 CT. C HaK. B cnea
CT. C Hak. * [NponyctnTb 1 CT. c Hak. NponycTntb 1 cT. 1 CT. B KaxAd. cneg. 3
cT. MNponyctntb 1 CT. C HaK. 1 CT. C HaK. BO 2-1 CT. C HaK. cnep pakyLku. (1
B.M., 1 CT. C HaK. B crieq. CT. C HaK. 3TOW e paKkyLukn) 4 pasa. BasaTtb nog *
ABaxabl. [Mponyctutb 1 CT. ¢ Hak. MNponyctntb 1 cT. 1 CT. B Kaxa. cneg 3
cT. [Nponyctutb 1 cT. Nponyctnte 1 CT. € HaK. 1 CT. C HaK. B cred. CT. C Hak.
1 B.N., 1 CT. C HaK. B nocneA. CT. ¢ HaK. = 1 nonoBuHa Beepa, 3 6ONbLINX
Beepa, 1 nonosuHa Beepa.

6 paa: 1 B.n., noBepHyTb. 1 CT. B 3TOT Xe cT. [ponyctntb 1 neTnto u cnes.
CT. ¢ Hak. MNponyctutb 1 CcT. 5 CT. ¢ Hak. ¢ BycuHamu B cnea. CT.
*MponycTtutb 1 cT. MNponycTuTb 1 CT. C HaK. 1 cnea. neTnio. 1 CT. B cnea.
CT. C Hak. (1 cT. B cnef. netno. 1 CT. B cnea. CT. C HaK.) ABaxabl.
MponyctuTb 1 NeTno u cnea. cT. ¢ Hak. MNponyctntb 1 CT. 5 CT. C Hak. C
BycnHamun B cneg. cT. BasaTe nog* Ao KoHua psga. 1 cT. B nocneg. cT. ¢
HaK.= 4 cpeHuX pakywek ¢ bycuHamu.

7 paa: 1 B.n., noBepHyTb. 1 CT. C 3TOT e coen. CT. [1lponycTnTb 1 CT. C Hak.
1 CT. C HaK. BO 2-1 CT. C HaK. cref. pakywku. (1 B.n., 1 CT. C HaK. B crnep. CT.
C Hak.) gBaxabl. * NMponyctntb 1 CT. ¢ HakK. [MponycTuTb 1 CT. 1 CT. B KaXA.
cneg. 3 ct. MNponyctntb 1 cT. MNponyctutb 1 CT. ¢ HaK. 1 CT. C HaK. BO 2-1
CT. C HaK. cned. pakywwku. (1 B.n., 1 CT. C HaK. B cnea. CT. C HaK.) ABaxabl.
Bsasatb nog * Ao koHua psiga. 1 cT. B nocnen. cT. = 3 cpeaHnx Beepa.

8 paa: 1 B.N., noBepHyTb. 1 CT. B 3TOT Xe coepl. CT. [MponycTuTb 1 CT. C Hak.
1 cT. B cnen. netnto. 1 €T. B cned. CT. € HaK. 1¢cT. B cneq. neTnio.
MponyctuTtb 1 CT. ¢ HakK. *IponycTuTb 1 CT. 3 CT. C HaK. ¢ bycnHamu B cnepa.
cT. [Nponyctutb 1 cT. Nponyctntb 1 CT. c HaK. 1 cT. B cnea. netno. 1 cT B
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cneg. cT. ¢ Hak. 1 cT. B cneq. netnto. MNponyctute 1 cT. ¢ Hak. BasaTte nog *
00 KoHua psiga. 1 CcT. B nocneq. CT. = 3 Mars. pakyLwKku ¢ bycmHamu.
Ob6opBaTb HUTB.

9 paa: MNMonoxutb nepen cobom paboTy M3HAHOYHOM CTOPOHOM K cebe,
NpPUCOEeaNHUTL HUTb B NEPBbIN CT. NpeablayLwiero psaa. 1 B.n. 1 cT. B 3TOT
Xe coep. cT. 1 CcT. B kKaxa. cnen. 7 cT. [NponycTuTtb 2 CT. 3 CT. C HaK. C
BycnHamu B Kax. cneg. 3 CT. ¢ Hak. [ponycTtntb 2 cT. 1 CT. B Kaxn. cnega.
8 c1. ObopBaTtb HUTb. OTMETUTL NEPBLIN U NOCNeA. CT. cepebpsaHbIMU
OynaBkamu.

Bbipe3s

10 psaa: HaHmsatb 168 6ycuH xxemuyyra Ha pabo4yto HUTb. [10NOXUTb
paboTy nepen cobon ykpaweHHom BycmMHamMmm CTOpPoHOM K cebe,
NPUCOEONHUTL HUTL B nocnea. cT. 1 paga, OTMEYEHHbIN 30510TON
bynaskon. BsisaTb B OCHOBaHUSA CT. nepsoro psga. 1 B.n., 1 CT. B 3TOT Xe
cT. 1 cT. B Kaxga. cneg 7 ct. 10 B.M., NponycTuUTb 4 CT. A5 NOAMbILWKN. 1 CT.
B Kaxg. cneg. 23 c1. 10 B.N., Nponyctutb 4 CT. N9 BTOPOX NOAMBbILUKN. 1
CT. B Kaxna. nocnepa. 8 ct. = 8 ct., 10 B.N., 23 CT., 10 B.N., 8 CT.

11 psaa: 1 B.n., noBepHyTb. 1 CT. B 9TOT Xe coef. CT. [logHATb OycuHy. (1
CT. B cnep. cT. NMogHaTte 6ycuny) 7 pas. (1 CcT. B cned. neTnio, NogHATb
BycuHy) 10 pas. (1 cT. B cnea. cT., nogHAaATb 6ycuHy) 10 pas. 1 cT. B cnea. 3
CT. CTOSNbKO Xe pas, NnogHAaTb BycuHy. (1 cT. B cnen. cT, 6ycunnHa) 10 pas. (1
CT. B criea. netnio, 6ycuna) 10 pas. (1 cT. B cneg cT., 6ycmHa) 7 pas. 1 cT. B
nocneg. ct. = 57 c1.(56 6ycun). ObopeBaTtb HUTb.

12 psaa: Nonoxntb paboTty nepen cobon N3HaHOYHOW CTOPOHOW K cebe,
NPUCOEaNHUTL HUTb B NEPBBIV CT. Npeablaywiero psaa. Bsasate Tak xe, kak
n npeabiaywmn pag. 1 B.n. 1 cT. B 9TOT Xe coef. cT. *MogHate 6ycuHy. 1
CT. B crniea. cT. Basatb noa * 4o koHua psaga = 57 c1.(56 6ycuH). ObopeaTb
HUTB.

13 psaa: Nonoxntb paboTy M3HAHOYHOW CTOPOHOWN K cebe, NPUCoeanNHUTb
HUTb B NepBbIN CT. NpeabliayLwero psga. Basartb 1ak Xe, kak n npegbliayLwum
pag. 1 B.n., 1 cT. B 3TOT Xe cT. *[Mponyctntb 1 CT. 4 CT. C HaK. ¢ BycuHamn B
cnea. ct. MNMponyctnutb 1 cT. 1 CT. B cnea. cT. BasaTb noa * 4o KoHua psga =
14 man. pakywek ¢ 6ycnmHamu. He obpbiBaTh HUTb.

3aaHAA 3acTexKa U neTenbku ons Nyrosuy,
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14 psaa: BasaTtb no 60koBbIM cTONGUKaM nod NpsMbIM YriioM rno
OTHOLLEHUIO K CTONBMKam npegblayLmx psaos. Bsasatb no Kpomke BCro
YyacTb OT Bblpe3a Ao Tanum 9 psga cneayowmm obpasom. 1 B.n., 1 CT. B
3a4HoK0 NeTno nocned. cr. 1 CT. B Kaxa. cned. 3 cT. 9 CT. paBHOMEPHO
pacnpegenutb 4o cepebpsaHon bynasku = 13 CT.

15 psaa: 3 B.n.(nepsad neTna gnga 3acTexkun), NoBepHyTb. [1onycT. B 3TOT
Xe cT. (1 nonycTt. B Kaxn. cnen. 3 1. 3 B.M., NOSYCT. B 3TOT Xe CT.) 4 pasa
= 5 netenb onsa 3actexkn. ObopBaTb HUTb.

16 psaa: Nonoxntb paboTy yKkpaweHHon bucepom cTopoHoum K cebe,
npucoeanHnTbL HNTL B NepBbin CT. 13 psiaa Bbipesa. BsaszaTb no 60KOBbIM
CT. nof NpAMbIM YrIIOM CT. Npeabiaywmnx psagoB. Bssate No KpoMke Bcen
NPOTUBOMNOJSIOXKHON CTOPOHE CMUHKK criegytowmm obpasom. 1 B.n., 1 cT B
3a4HIOK0 NEeTNo 3TOro Xe cT. 1 CT. B Kaxa. cned. 3 CT. 9 CT paBHOMEPHO
pacnpegenuTb Ao BTopon cepedbpsaHon bynaskn. ObopBaTb HUTD.
Ncnonb3ys nrny n HUTb, Npuwntb 5 (4MM) BYCHMHOK XXem4yyra BAONb Kpasd
CMNHKN HaNpoTUB KaXXaou NeTriu.

PykaBa
Ha4yaTb BA3aTb OT nne4va. HaHmnsaTtb 69 OycuH Ha paboyyto HUTb.
Habpatb 5 B.N. (=1, 72 cm)

1 paa: 9 cT. B 2-M5 Hak. ¢ BycuHamMmun B 5-10 NeTNio OT Kptoyka (ocTtan. 4 n.
obpasytoT nepBbIn CT.). 1 CT. C 2-M4 Hak. B 9Ty Xe . KaK B npeg. cT. = 1 CT.
C 2-M$1 HaK., 9 CT. C 2-M5 HaK. ¢ OycnHamu, 1 CT. ¢ 2-Ma Hak. BHumaHwue:
CTtonbuk ¢ 2-Ms Hak. ¢ BycuHamMm BSXKYT OObIYHO C 2-Ms NEeTNSIMU Ha
Kptouke. MoaHATb BYCUHY 1 3aKOHYUTL CTEXOK Kak 0BbIYHO.

2 paa: 1 B.n., noBepHyTb. 1 CT. B 3TOT Xe coel. CT. 1 CT. B KaXA. CT. C 2-M4
HaK. 0O KoHua psiga = 11 cT.

3 paa: 1 B.M., NOBEPHYTb. 2 CT. B 3TOT Xe coed. CT. * NoaHATb 6 BYCuH. 2
CT. B cnea. cT. BasaTtb nog * go koHua psiga = 10 netenb ¢ 6ycnHamum (6
BycuH B netne).

4 psaa: BHnmaHue: He noBopaumBaTtb! HauaTtb BA3aTb OT NEpBOro CrT.
npeabla. psaa. Ceasatb 10 cT. paBHOMEPHO Yepes BECb Kpal pykasa.
MpuwnTb pyKkaB, COBMECTUB BEPXHUN KpaWn pyKaBa C JIIMKOW Ha nneye
nnga.
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C nomoLLbIO Urfbl U HUTU MPULLINTL YKPaLLEHHblIe ByCMHaMn neTnu B
LeHTpe nuda cnen. obpasom. MNpukpennTb HUTb C UIBHAHOYHOW CTOPOHLI B
ueHTpe Bbipesa nuda. MNpoTaHyTb urny 4yTb HUXe 11 psaa Bbipesa.
HaHunsaTtb 12 6yCUH Ha HUTb U NPOTSHYTb UMY Ha N3HAHOY. CTOPOHY
paboTbl, UICNOSb3Ys TOT Xe cCaMbl MeTO[, CLUMTb ABE ManeHbKUX NeTnv 13
7 ByCWH B KaXxxgom nNo obe CTOPOHbI DONbLLUIOKW NeTNu B LIeHTpe nuda.
HageTb nnd Ha KyKIy v NpUKNenTb Ha KaXkgoe nneyo n B LeHTpe nudpa
PO30Y4KM, cAeNaHHble U3 aTiacHOW NeHTbl 651eaHO-PO30BOro LBeTa.

[MepyaTkn — ANs Kaxgon nepyaTkym oTpes3aTtb aTtfiacHyo benyto nenHTy 4,5
CM ONnHOM 1 6,5 cM WwnpnHon. CBepHYTb nononam fneHTy U3HaHOYHOM
cTopoHou K cebe. CLumTb 06e CTOpOHbI BMECTe, OTCTYNMUB OT Kpas 6 MM.
BbiBEpHYTb Ha NULEBYIO CTOPOHY. HageTb pykaB Ha PyKy KyKribl U NPULLUTD
K pyKaBy, Kak rnokasaHo Ha oTo.

KO6ka u wneund

[nnHa 10bkn gomkHa ObITb HMXKE Ha 5,8 CM CTYMNHEN KYKIbl.
Bam noHapgobuTtcs:

e 640 M Oernomn XJI0NKOBOW HUTK

e CTtanbHou kptovok Ne7 unu gpyron, NOgXo4sLLNN MO NAIOTHOCTU
BSA3aHWN4A

e Mrna v HUTKM gns WwnTbs

e JOnacTuyHas HUTb

o benbin knen

o 3288 (3MM) Benbix XeM4y>XHbIX BYCUH

e 1 (4 mm) Benasi xemuyxHaa 6ycuHa Ans 3acTeXKu

e 1 aTnacHas neHta 651€4HO-PO30BOro LBeTa Ans po3oyku

e ATnacHas TKaHb Ons nogknagku pasmepom 32 Ha 45 cm

e 3 M yKpalleHHOoM 6enbIM XeM4y>XHbIM Bucepom (3 MM) HUTb Ans
wnendga

MnotHocTb: 8 B.N. = 2,5 ¢cm 1-7 pagbl = 3, 18 cm

HauyaTtb BA3aTb OT Tanuu. HaHusatb Ha paboyyto HUTb 300 Benbix
XeMYY>XHbIX OYCUH.

HabpaTb 26 B.N. (= 8, 26 cm)
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1 paAa: 1 CT. BO 2-10 M. OT KproyKa. 1 CT. B KaXAyto M. 4O KoHUa psga = 25
cT. lNlomeTuTb NepBbIn CT. 30510TON ByriaBKON.

2, 3 psaa: 1 B.n., NoBepHyTb. 1 CT. B 3TOT Xe coel. CT. U B KaXA. M. 40 KOHUa
psga = 25 cT. Bsasatb Tak xe 3 psa.

4 psia: 3 B.N. (NEpBbIA CT. C HaK.), MOBEPHYTb. 7 CT. C HaK. B 3aJHHOO M.
9TOro Xe cT. BasaTb BCe CT.3TOro psiga B 3agHue neTnu npeq. psga. 1 cr. c
HakK. B crneg. cT. (8 cT. ¢ Hak. B crned. cT. 1 CT. ¢ HaK. B cre. CT.) ABaxabl.
(2 cT. c Hak. B crneA. cT. 1 CT. C Hak. B crnea. cT.) 3 pasa. 1 CT. C Hak. B crej.
cT. (1 cT. c HaK. B cnef. CT. 2 CT. C HakK. B cref. cT.) 3 pasa. (1 cT. c Hak. B
cneg. cT. 8 CT. C HaKk. B cnepd. CcT.) 3 pasa = 73 CT. C Hak.

5 psaa: 3 B.N. (MepBbIN CT. C HaK.), NOBEPHYTb. 2 CT. C HaK. 3TOT Xe coepa. CT.
Mponyctntb 1 CT. ¢ HakK. 1 CT B KaxA. cref. 3 cT. ¢ Hak. ( MponycTtntb 1 CT.
C Hak. 5 CT. C Hak. B cfnefl. CT. ¢ Hak. [Nponyctutb 1 CT. C HakK. 1 CT. B Kaxa.
cneg. 3 cT. ¢ Hak.) 11 pas. NponycTnTb cnepg. CT. C HaK. 3 CT. C HaK. B
nocneg. cT. ¢ Hak. = 3 CT. C HaK., 11 cpef. pakyLlek, 3 CT. C Hak.

6 psaAa: 4 B.n.(NepBbIN CT. C HaK., 1 B.M.), NOBEPHYTb. 1 CT. C HaK. B crnea. CT.
c Hak. 1 B.N., 1 CT. C HaK. B creA. CT. ¢ Hak. *[lponycTuTb 1 cT. 1 CT. B cneg.
cT. Mponyctntb 1 cT. 1 CT. C HaK. B 1-bIi1 CT. C HaK. cnepn. pakywku. (1 B.0.,
1 CT. C HakK. B Ccrieq. CT. C HaK. B 9TOWN Xe pakyLukn) 4 pasa. [MoBTopATb noA
pannopt nog * 10 pas. MNponyctntb 1 cT. 1 cT. B cnea. cT. Nponyctutb 1 CT.
1 CT. C HaK. B crief. CT. ¢ Hak. (1 B.n., 1 CT. C HaK. B crief. CT C Hak.)
ABaxabl = 1 nonosuHKa Beepa, 11 cpe. Beepos, 1 NONOBMHKa Beepa.

7 paa: 1 B.n., noBepHyTb. 1 CT. B cnea. n. 1 CT. B cref. CT. C Hak.
MponyctuTb 1 N. 1 cnea. cT. ¢ Hak. *7 CT. € HakK. ¢ BycnHom B cnea. cT. (7
CT. C Hak. ¢ 1 BycuHown B kaxxgom). Nponyctutb 1 CT. C Hak. ncned. n. 1 ¢t
BO 2-N CT. C Hak. cnea. Beepa. (1 cT. B creq. n. 1 CT B creq. CT. C Hak. B
9TOM Xe Beepe) aBaxabl. [NMponyctntb 1 N. n cneg. cT. ¢ Hak. [oBTOpUTL
pannopT * 10 pas. 7 cT. ¢ HakK. ¢ BycnHon B cnep. cT. MNponyctntb 1 CT. C
HakK. ncneq. n. 1 cT. B cnea. cT. ¢ Hak. 1 CT. B KaxAa. cnef. 2 cT. = 12
BonbLUNX pakyLLek ¢ BycnHamu.

8 psan (kpyroBowm): 1 B.M., NOBEPHYTb. 1 CT. B 3TOT Xe coeA. cT. 1 CT. B
cnepn. cT. *MNponyctutb 1 cT. MNMponycTntb 1 CT. € HaK. 1 CT. C HaK. B cneg.
CT. C Hak. (1 B.N., 1 CT. C HaK. B cnef. CT. € Hak.) 4 pasa. [ponyctutb 1 CT. C
Hak. [ponyctnTtb 1 CT. 1 CT. B Kaxa. cnea. 3 cT. NosToputb pannopt™ 10
pa3. [Mponyctutb 1 cT. [MponycTuTb 1 CT. C HaK. 1 CT. C HaK. B crneq. CT. C
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Hak. (1 B.Nn., 1 CT. C HaK. B cref. CT € Hak) 4 pasa. Nponyctutb 1 CT. C Hak.
Mponyctutb 1 CcT. 1 CT. B cnef. ct. CoeauHnTtb . = 12 bonblumnx Beepa.

9 psa (KkpyroBowm): 2 B.n., NOAHATb BYCUHY, 2 B.MN., NOBEPHYTb . 3 CT C HaK C
Bucepom B aTOT Xe cT. *[Mponyctutb 1 CT. lNponycTnTts 1 CT C HaK 1 cneg n.
1 CcT BO 2-1 CT C Hak crneq Beepa. (1 ct B cnen n. 1 €T B crieq CT € Hak
9TOro Xe Beepa) asaxapbl. [lponyctnuTtb 1 n. 1 cnepg cT ¢ Hak. [NponycTuTs 1
CT. 7 CT C Hak c bucepom B cnep cT. [ToBTopuTb pannopT* 40 KoHUa psaaa,
3aBepLlumB 3 CT ¢ Hak ¢ 6ycuHamum coep cT. n3 4 n. Monyct. B 4-to n. = 12
BbonbLlnX pakyLwek ¢ bycnHamn. (BHMmaHme: korga 6yCMHKM 3aKoHYaTCS,
obopBaTtb HUTb U HaHM3aTb crnea. rpynny n3 300 OycuH).

10 psag (kpyroBom): 4 B.M. (NepBbIt CT C HaK, 1 B.N.), NOBEPHYTb. 1 CT C HaK
B crnepf cT c Hak. 1 B.N., 1 CT C HaK B cnep CT ¢ Hak. * MNMponyctntb 1 cT C
Hak. [Nponyctntb 1 cT. 1 CT B Kaxa. cnepn 3 cT. [Nponyctnts 1 CT.
Mponyctntb 1 CT ¢ HaK. 1 CT ¢ HaK B crnef CT ¢ Hak. (1 B.M., 1 CT Cc HaK B
cnep CT ¢ Hak) 4 pasa. [NosTopuTtb pannopt* 10 pas. MNponyctutb 1 cT C
Hak. [Nponyctntb 1 cT. 1 T B Kaxa cnef 3 cT. MNMponyctutb 1 ctmn1crc
Hak. (1 CT Cc HaK B cnep CT € Hak, 1 B.n.) aoBaxabl. CoeanHnTb coeq. CT. B 3-
o N. = 12 6onbluNX Beepa.

11 psaa (kpyroBon): 1 B.n, noBepHyTb. 1 CT B 3TOT e CT. 1 cT B criea n. 1
CT B Crnief CT € Hak. *TlponyctuTb 1 N u cneg cT ¢ Hak. [NMponyctutb 1 CT. 7
CT C HaK ¢ 6ycuHamum B crnep cT. Nponyctntb 1 ¢T ¢ Hak n cneg n. 1 €T BO 2-
M CT C Hak cnepn Beepa. (1 cTt B cnea n. 1 CT B cnep CT C HaK 3TOro e
Beepa) asaxabl. NosToputb pannopt* 10 pas. MNponyctnte 1 n. ucneg cr c
Hak. 7 CT ¢ Hak ¢ 6ycnHamu B cnepg cT. [NponyctuTtb 1 €T ¢ Hak 1 cneg n. 1
CT B crnef CT ¢ Hak. 1 cT B cned. n. CoeauHUTb € NepBbIM CT B KOHLE paaa
= 12 60nbLINX paKyLLeK C BycuHamu.

12-55 psap (kpyroBom): (BasaTb Kak 8, 9, 10, 11 pagkl) 11 pas noka tobka
He OOCTUrHET HY>XHOW AnuHbl. OBopBaTb HUTL. [TOMHUTE, 4YTO tOOKa
AOMKHA BbITb HA 5 CM HUXE CTYMNHEN KYKIbl.

Kanma

56 pan (kpyroBon): HaHnszatb 108 6ycrH Ha pabo4yto HUTb, NOMNOXUTb
paboTy N3HAHOYHOM CTOPOHOM K cebe, NPUKPENNTb HUTb BO 2-1 CT. Ntodon
rpynnbl U3 5-Tu CT.

1 B.M. 1 CcT B 3TOT Xe CT. [logHATbL OycuHy. 1 cT B cnep cT. [oaHATL OyCcuHy.
1 cTBCnencrt. 1 ¢t cHak c BycuHom B crnef cT c Hak. (1 B.n., 1 cTCHakcC
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BycunHou B crieq CT ¢ Hak) 6 pas. *lNponyctutb 1 cT. ( 1 CT B cnep cT,
nogHATb 6ycuHy)aBaxabl. 1 ¢t B cnep cT. MNponyctnts 1 ¢T. 1 €T C Hak C
BycuHom B crnep cT ¢ Hak. ( 1 B.M., 1 CT ¢ HaK ¢ BycnHOM B crief CT C Hak) 6
pa3. [NoBTOpUTL pannopT* Ao KoHua psaga. ObopBaTtb HUTD.

3acTexka

1 psaAa: lNprucoeanHUTb HUTL B NepBbIN CT. 1 psaa, NOMeYeHHOro 30/10TOoM
Bynaskon. 4 B.N., coen CT B NepBbIv CT 3 psda nodca. B3saTb LBENHYIO
Uy U HUTb, NPUWNTL BYCUHY (4 MM) Ha NMOSIC, COBMECTMB €€ C neTrnen ans
3actexku. [poBepuTb, 4TOOLI padmep ByCUMHbLI COOTBETCTBOBAST pasmepy
neTnu.

Llned

HauyaTtb oT BepLmHbl. Habpatb 9 B.N. (2, 8 cm)

1 paAa: 1 cT BO 2-10 N. OT KPKOYKa U BsA3aTb 40 KOHUA psaga Bo Bce netnm = 8
CT.

2 psaa: 3 B.N.(NepBbIN CT C HaK), MOBEPHYTb. 4 CT C HAK B NepPeaHIo M.
9TOro Xe CT. 5 CT C HaK B nepea. n. crepq CT. *6 CT ¢ HaK B nepea. n. cneg
CT. 5 CT C HaK B nepea. n. cnea ct. NoBTopuTb pannopT* BO BCE OCT. NETNn
=43 CT C HaK.

3 paa: 1 ..M., noBepHyTb. 1 CT, 1 CT C HaK B 3TOT Xe cT. 1cT, 1 CT C HaK B
Kaxkd. neTno Oo koHua psga = 86 CrT.

4 psaa: 1 B.Nn., NOBEPHYTb. 1 CT B 3TOT Xe CT. 1 CT C HaK B cnea CT. *1 cT B
cnep cT ¢ Hak. 1 cT ¢ Hak B crnep cT. [NoBTOpuTb pannopT® 4O KOHUa paaa =
86 cT.

5-72 psapn: 1 B.M., NOBEPHYTb. 1 CT B 3TOT Xe CT. 1 CT C HaK B cneg CT. * 1
CT B cnepf CT € Hak. 1 CT ¢ Hak B crnep cT. [NoBTopuTb pannopT® 4O KOHLAa
psga = 86 cT. Bsasatb 9T0T psag 67 pas go Tex nop, noka anvHa wnenda He
OOCTUrHET 22 caHTUMETPOB. [NoMeTnTb NepBbIN 1 Nocneq. CT. NocneaHero
psga cepebpsiHon BynaBkon.

73 psaAa: 1 B.N., NOBEPHYTb. YOaBka — NponycTuUTb coef. CT. 1 CT C HaK B
cneg ct. * 1 cT B cnea cT ¢ Hak. 1 ¢T ¢ Hak B cnep cT. [MosTopunTb pannopTt®
00 KOHUa psina = 85 cr.
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74 paa: 1 B.n., noBepHyTb. Y6aBKka — NponyCcTuUTb coen. CT. 1 CT C HaK B
cnepn cT. 1 cT B cnen et ¢ Hak. *1 ¢T c Hak B cnepf cT. 1 CT B cnep CT C Hak.
[MoBTOPUTL pannopT* Ao KoHua psiga = 84 cT.

75 paa: 1 B.n., noBepHyTb. Y6aBKka — nponycTuTb coen. CT. 1 CT B cnepg CT
C HaK. * 1 cT c Hak B cnepn cT. 1 cT B cnef CT ¢ Hak. [MoBTOpUTb pannopTt® Ao
KoHUa psina = 83 cT.

76 psaa: 1 B.N., NOBEPHYTb. YBaBka — nponycTuTb coef. CT. 1 CT B cnea CT
CHak. 1 cTcHakBcrnen ct. * 1 ¢T B cnepa CcT ¢ Hak. 1 CT € HaK B crnep, Cr.
MoBTOPUTL pannopT* Ao KoHUa psga = 82 CT.

77-128 psap: (Ba3aTb Kak pagbl 73,74,75,76) 13 pas, nponyckas nepBbii CT.
B Kakgom psagy. B nocnegHem psay gomkHo octaTtbes 30 CT u3 ¢t 6e3 Hak
N CT C HaKk.

129 psap: 1 B.N., noBepHyTb. Y0aBka — NnponycTutb coen cT u cneg ct. (1 ¢t
B cnef CT c Hak. 1 ¢ T c Hak B crne cT) 13 pas. [NponyctuTb 2 nocnep CT. =
26 CT.

130 psaa: 1 B.M., NnoBepHyTb. Yb6aBKa - NponyCcTuUTb coef CT n cneg cT. (1 ¢T
B cnep CT c Hak. 1 cT c Hak B cnep cT) 11 pas. NMponyctuTtb nocnepn 2 T =
22 cT.

131 psaa: 1 B.n., noBepHyTb. Y6aBka - NponycTutb coef CT 1 cneg cT. (1 ¢t
B cnen CT ¢ Hak. 1 cT ¢ Hak B crne cT.) 9 pas. [NponyctuTb nocnen 2 CT. =
18 cT.

132 psaa: 1 B.n., noBepHyTb. Y6aBka - NponycTutb coef CT u cneg cT. (1 ¢t
B crepf CT C HaK. 1 CT ¢ HaK B cnep CcT.) 7 pas. lNponyctuTtb nocnen 2 cT. =
14 cT. [MomMeTnTb NepBbLIN 1 Nocnen. CT. 3TOro psga 30510Ton OynaBKOW.
Ob6opBaTb HUTB.

Kanma

133 psaa: MNpukpenuTb HATb B NEPBbIN CT C HaK 2 pada. Bsasatb kanmy no
BCEMY Kpalo Lunendga c nuueBon CTOpoHbl. BsszaTb 72 ¢T no nepson
BokoBoOW KPOMKM Lnenda fo nepBon cepebpaHon bynaskn. Coenatb 71
CT, paBHOMEPHO pacnpeaenme No Kpak Ao nepBown 3onoTton 6ynaeku. 1 cT
B Kaxxa. cned 14 ¢t B ctondukn 132 psaga ao cnea. 3onoton 6ynaeku. 71 T
paBHOMEPHO pacnpenenuTb Mo Kpak 4o cnep cepebpsiHon bynasku. 73 CT
paBHOMEPHO pacnpenenuTtb no kpato wnendga = 301 cr. ObopBaTb HUTL.
10
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134 psaa: HaHnzatb 300 xemMuyXHbIX 6YCHMH Ha pabo4yto HUTbL U
npucoeauHUTb B NEPBbLIN CT NpeabiayLiero psga. 1 B.n. 1 cT B 9TOT Xe CT.
*MopaHaTb 6ycuHy. 1 cT B cnep cT. NoBTOpATL pannopT® 40 KoHUa paga =
301 c1 (300 6ycuH). ObopBaTb HUTb.

135 psaa: HaHnzatb 210 xemMuyXHbIX 6YCHMH Ha pabo4yto HUTbL U
NpUCOeaMHUTL B NepBLIN CT nNped. psaa. 1 B.n. 1 cT B 3TOT e cT. 1 CT B
Kaxg. cnef 2 cT. (MponycTuTb 2 CT. 7 CT C HaK ¢ BycMHOW B crnej Cr.
Mponyctntb 2 CcT. 1 CT B Kaxa. cneg 5 ct) 29 pas. [Nponyctutb 2 CT. 7 CT C
Hak ¢ 6ycuHon B cnepg cT. NponyctuTtb 2 cT. 1 ¢T B Kaxa nocned. 3 cT. = 30
BonbLumx pakywek ¢ 6ycnHamm. ObopBaTb HUTD.

136 psaa: HaHunzatb 270 xeMuyXHbIX 6YCMH Ha pabo4yto HUTbL U
npucoeanHUTL B NepBbIv CT Npe psaa. 1 8.n. 1 ct B aToT Xe CT. 1 CcT B
cnep cT. MNponyctntb 1 €T. 1 CT € HaK ¢ BycuMHOM B crneA CT ¢ Hak. (1 B.M., 1
CT C HaK ¢ BycuHom B crep CT € Hak) 6 pas. *Tponyctntb 1 cT. (1 cT B cneg
CT, NOOHATL BycuHy) ABaxabl. 1 cT.B crea cT. [Nponyctutb 1 CT. 1 CT € HaK
c 6bycuHom B cnepg cT. (1 B.M., 1 CT € HaK ¢ BycnHOM B cnep CT € Hak) 6 pas.
MoBTOPUTL pannopT* Ao koHua. 1 cT B Kaxka nocnepq 2 ct. ObopBaTb HUTD.

YKpawweHune 6ucepom LieHTpanbHOW YacTu wneunda

Ha4daTb OT ueHTpanbHon ToYkn. HaHn3aTb 384 xeMuyXHbIX BYCUH Ha
pabo4yro HUTb.

HabpaTb 5 B.N. COMKHYTb KOMbLO.
1 psaa (kpyroBom): 1 B.n. 12 ¢t B kKONbUO. Coepn. CT. B nocneq cr. = 12 cT.

2 psp (KpyroBowm): 2 B.n., NOgHATb OYCKHY, 2 B.N. 1 CT C HaK ¢ 6yCUHON B
9TOT Xe CT. 2 CT C HaK ¢ ByCnMHOWM B Kaxa KpyroBow cT. [NonycT. B 4-t0
neTno B Nocned. apoyky = 24 cT ¢ Hak ¢ OYCUHOMN.

3 psaa (kpyroBowm): 1 B.M., 1 CT B 3TOT e CT. [NponycTnuTb 1 CT C HaK. S CT C
Hak ¢ BycuHOn B cnef cT ¢ Hak. [MponycTutb 1 cTCHak. * 1 cT B cneg CcT C
Hak. [NponycTnTb 1 CT € HaK. 5 CT € Hak ¢ BycuHOM B cnep CT C Hak.
MponyctuTb 1 CT € Hak. [ToBTOPATL pannopT® 4o KoHua. lNonycT. B nocnen
KpyroBow cT = 6 cpef. pakywek ¢ bycuHamu.

4 psapn (kpyroBon): 1 B.N. 1 nonycT B Kaxd cneg 3 ct c Hak. 1 B.n. 1 cT B
9TOT CT C Hak. 7 CT C Hak ¢ BycuHamu B cnep, CT. *1 cT B 3-1 CT C Hak crnef

11
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paKyLWKK. 7 CT C HaK ¢ BycuHamu B cnep cT. [oBTOpsTbL pannopT* Ao KoHUa
Kpyra. Nonyct B nocneg cT = 6 605bLIMX pakyLuek ¢ GycuHamu.

5 pag (kpyroBon): 1 B.N. 1 cT B 3TOT e CT. [logHATbL OycuHy. *1 CT B cnea
cT. NoaHAaTb 6ycuHy. NoBTOpATL pannopT® 40 KOHLUA Konbua = 48 cT (48
BycuH).

6 pag (kpyroBon): 1 B.N. 1 cT B 3TOT e CT. 1 CT B K& CT Komnbua = 48 cT.

7 psg (kpyroson): 1 B.n. 1 cT B 9T0T Xe cT. ([MogHaTeb 6 6ycuH. 1 cT B cnepg
cT) 40 pas. [MponycTuTb ocTaBwKMecs 7 CT Ans rnaBHoro kpas 6ackn = 40
yKpaLwleHHbIX bycnHamn netenek. ObopsaTb HUTD.

OKoH4YaHue paboThbl

OTpesatb Kycok 6ernon atnacHon TkaHu onga nogknagku. CrnoXuTbe HUXKHUN
Kpan TKaHu nornonam 1 NpornagnTb HUXKHIOK KPOMKY. CrioXuTb eLle pa3
HWXHWUIW Kpan TKaHU U Npornagutb KPOMKY. [NpoLmnTb HUXKHIOK KPOMKY.
CnoXuTb KyCOK rnonosiam 1 npolmnTb GOKOBYIO CTOPOHY. B3ATb 3nacTU4YHYO
NEHTY U NPULLINTL K Tanum Noaknagku.

B3aTb 106Ky 1 HageTb Ha Kykny. [NpuwnTb akkypaTHO NOAKMNAAKy K
cBs3aHHOM tobKe. MNpuwnTb BEpLUMHY Wrenda K BEpXHEN YacTu obKu.
MpuwnTb yKpalleHHyto bucepom 6acky kK BepumHe wnenda. Caoenatb
PO304KY M3 aTrnacHOM neHTbl 6r1egHO-PO30BOro LBETa U NPULLINTD B
cepeauHy 6ackn. CaenaTtb HUTb U3 XXem4yyra, CBEPHYTb Nonosiam u
npuWKnTL nog backy.

Kowenek
Bam notpebyeTcs:

e 7,3 M 0enomn xnonkoBowm HUTK

e CrTanbHoun Kproyok Ne7

o benbin knen

e 2 BYCUHHbI ANS1 3aCTEXKN

e 96 BenbIX XeM4YyXXHbIX OYCUH (3 MM)

HauyaTb ¢ ocHOBaHus. HaHn3aTtb 72 )XeMyyXHble BYCUMHbl Ha pabo4yto HUTb.

HabpaTtb 16 B.N. 3aMKHYTb B KOSbLO.

12
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1 paa (kpyroBowm): 1 B.n. 1 CT B k&g neTnio konbua. MNMonycTt B nepsbIn CT
=16 cT

2 psp (kpyroBowm): 1 B.Nn., 1 cT B 3TOT Xe CT. [1ponycTuTb 1 CT. 3 CT C HaK C
BycnHamun B cnepg cT. [Nponyctute 1 CcT. *1 cT B cnep cT. [Nponyctutsb 1 CT.
3 CT ¢ Hak ¢ BycuHamu B cnep cT. [Nponyctntb 1 cT. NoBTOPUTL pannopT*
00 KoHua psaa. CoeanHnTb € NepBbIM CT. B KOHUE psga = 4 mar. pakyLku
c bycuHamum.

3-7 paabl (KpyroBbie): MonycT. ¢ HaK. B KaXd. cned. 2 cT c Hak. 1 B.n. 1 CT
B 9TOT e nocnen. NoflycT ¢ Hak. 3 CT C HaK ¢ bycnHamu B cneg. cT. * 1 CcT
BO 2-W CT C HaK cnep pakyLku. 3 CT C HaK ¢ bycnHamu B cnepf cT. BasaTtb
pannopT* 0o KoHua psaa. CoeauHnTb C NEPBbLIM CT. B KOHUE psaa = 4 marn.
pakyLKn ¢ BycuHamun. BasaTb 9TOT psg ewe 4 pasa.

8 psaa (kpyroBowm: 1 B.Nn., 1 CT B 3TOT Xe coea. CT. 1 CT B KaxA. CT 4O KOoHUa
psga = 16 crT.

9 psa (kpyroBom): 1 B.N. 1 CT B 3TOT e coepf. CT. 1 CT B Kax cneg. CT. =
16 c1. O6opBaTh HUTbL N BAETb HUTL B Urny. MNponycTuTb HUTb Yepes Bce
KpanHue netnu. MNMoTaHyTb 3a HUTb, CTSIHYTb BCe CTONOMKM KoLlesibka Tak,
4YTOObI NOSTYYNITIOCHL OTBEPCTME LUMPUHON 9 MM. 3aKpennTb KOHeL,
HaHW3aTb Ha HUTb 24 XXeM4YyXXHbIX OYCUH 1 NPULLINTL B MPOTMUBOMONOXHbIN
KOHeLl, 4Tobbl nony4mnnachk py4ka.

OKoH4YaHue paboTbl

CpoenaTtb 13 BA3anbHbIX HUTOK KUCTOYKY. HamasaTb BEPLUNHY KUCTOYKU
Kneem mn akkypaTHO NPOCYHYTb BO BHYTPb OCHOBaHMs Kowerbka. [1onoxmnTb
KoLlernek neped cobon 1 ¢ NOMOLLbIO BSA3aNbHOM HUTU U UFOSKN CLUKUTL 06e
CTOPOHbI OCHOBaHUSA Kowlerbka BmecTe. Caenartb neTenbky Ans Nyrosumu
Ha 3agHen YacTu KOLenbka 1 NPUKNenUTb OOHY NyroBuLY Ha NEpeaHIo
4YacTb W OAHY Ha 3a4HIOK YacTb KoLWerbKa Ansa 3aCTEXKW, Kak MoKa3aHo Ha
dooTo.

bykeTt

Bam noHapoouTtcs:

4,5 m 6enon XSI0NKOBOW UM LLESNTKOBOWN HUTU
CtanbHou kptoyok Ne7 (1,65 mm)

benbin knen

108 (3MM) XeMUyXXHbIX BYCUH
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e 6 reo3guk n 6ensie po3bl U3 atnacHbIX NeHT 6,4 MM nnu 9,5 um

NMnotHocTb: 8 B.N. = 2,5 cm 1,2 kpyrosble psga = 2,5 CMm.

Hauatb BA3aTb OT ueHTpa. HaHnsatb 108 xeMuyxHbix 6YCUH Ha paboyyto
HUTb.

Habpatb 5 B.n. ( = 15,9 MM), cOeaANHUTL B KOMbLO.

1 (kpyroson) psaa: 1 B.n. Caenatb 12 cT. B konbuo. CoeamHUTb C NepBbIM
cT. =12 cT.

2 (kpyroBowm) paa: 3 B.N. (NepBbIN CT C HaK). 2 CT C HaK B cref cT. *1 cT C
Hak B cref CT. 2 CT C HaK B crief cT. Basatb pannopT* 4o KoHua KonbLa.
CoeanHntb ¢ 3-er N. = 18 CT C Hak.

3 (kpyroBom) psia: 1 B.N. 1 cT B 9TOT e CT. 1 CT B kKaxg cnen ct = 18 cT.

4 (kpyroBowm) psia: 1 B.n. 1 T B 3TOT xe CT. [logHATb OycuHy. * 1 CT B cnep,
cT. MogHatb 6ycuHy. BasaTtb pannopT™ 4o KoHua konbua. CoeanHuTb C
nepsbiM cT. = 18 cT (18 6ycuH). Coenatb NPOTMBOMONOXHYIO CTOPOHY
nUUEBOW CTOPOHON U3OENNS.

5 (kpyroBom) psig: 1 B.N. 1 cT B 9TOT xe CT. [logHATb 5 6ycuH. *1 cT B
cnep cT. NogHaTb 5 6ycuH. BasaTb pannopT* 4O KOHLUA KONnbLEeBOro psaa.
CoeanHnTtb € nepsbiM CT. = 18 netenb ¢ BycnHamum (No 5 BycnH B kKaxgon
netne). OkoH4yaHne paboThl.

OkoH4YaHue paboTbl

CrpynnupoBatb 1 NPUKNENTb KPOLLEYHbIE NBO3ANYKM U Benble PO304K/ 13
aTnacHbIX NEeHT B LeHTp bykeTa. MNpukpenntb OYKeT Ha PyKy KyKbl.

Ovwapema u pata
BbicoTta anagembl npyumepHo 2,5 cm, anvHa gatbl 46 cMm.
Bam noHapoouTtcs:

e 3 M 6enon xsIonNnKoBOW UMK LLENIKOBOW HUTU NS BA3aHUS
e CranbHon kptoyok Ne7 (1,65 mm)

e lrna onsa wutba U HATb

e benbin kNnen Ana TKkaHu

e 63 (3MM) XeMUyXHbIX OYCUH

14
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e 1 6GNegHO-pPO30BOro LBETa PO304Ka N3 aTnacHOM NeHTbl AMaMeTpoMm
9,5 Mm

e 0,5M wWwWMpNHON N 2 M 75 CM OJSIMHOW THONb

e [lononHutenbHO: TecbMa Ans obpamneHnsa datbl 2 M 75 cM AnvHom
n 1,5 cm WnpuHom.

MnoTtHOoCTL: 8 B.N. =2,5cm
HauyaTtb ¢ ocHoBaHus. HaHm3aTtb 63 XeMYyXHbIX 6YCUH Ha paboyyto HUTb.
HabpaTtb 4 B.N.

1 psaAa: 8 cT ¢ Hak B 4-10 M. OT Kptoyka (nocnepq 3 n. 3To NepsbIl CT C HaK) =
9 cT c Hak.

2 paa: 1 B.n., noBepHyTb. 1 CT B 3TOT Xe cT. *[logHATb BycuHy. 1 CT B cnepg
CT C Hak. Basatb pannopT* Bo Bce netnu = 9 cT (8 OycuH)

3 paa: 1 B.M., NOBEPHYTb. 1 CT B 3TOT Xe CT. 1 CT B Kax4. cneg 2 cCr. 2CTB
Kaxkg cnen 3 ¢T. 1 ¢T B Kaxka cnen 3 ¢t = 12 CT.

4 psaa: 1 B.N., NOBEPHYTb. 2 CT B 3TOT Xe CT. ([MogHAaTb 5 6ycuH. 2 cT B
cnepg cT) 11 pa3 = 11 netenb ¢ 6ycnHamun. OKoH4YaHWe paboThl.

OkoH4YaHue paboTbl

OTpesatb 2 Kycka Ttonmn 46 cm Ha 138 cm. CoeanHnTb 06e YacTu BEPLUMHDI
TIONN 1 ckonoTb Bynaskon kpasa 138 cm (BepxHUM kpan catbl). HuxkHme
KOHUbI haTbl YyTb 3aKpYrinTb C NOMOLLBbI HOXHUL,. B3aTb Tecbmy AN
obpamneHunsa gnnHon 2 m 75 cm . HavaTtb OT yrna nepBon 4YacTu THOMN:
npomMasaTb Kreem 3aKkpyrieHHble Kpas dpaTbl, OCHOBaHWE U
NPOTUBOMOJSIOXHYK CTOPOHY THOJW.

[MpuKNenTb aXxypHyt TeCbMy C U3HAHOYHOW CTOPOHbLI THOSS BAOMb BCEro
Kpas gpatbl, TWaTenbHO NpwxXumMmasa nanbuamMmmn TecbmMy K Tionn. Korga kneu
BbICOXHET, NOSIOXUTb OAHY YacTb THONA (KOTOpasd C TECbMOW) Ha APYryto
yacTb Tonga (koTopas 6e3 TecbMbl). C NOMOLLLIO UMbl U HUTU AN LWNTbSA
CLUNTb BMecTe 0be YacTu Tions (BepXxyLluKu), cnerka cobpas ux.
MpukpenuTb paTy K 3aTblIKy KyKIbl. [NpukpennuTe guagemy Ha daty u
NPUKIENTb PO30YKMN.

CBapebHble Tycnu
Pa3mep: 2,5 cM gnnHon.
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Bam noHapoouTtcs:

6,5 M XINOMKOBON HUTU

Benbin knen anga TkaHu

16 (3MM) XeMUYXKHbIX BYCUH

2 oTpe3sKa atnacHom neHTbl 6reaHo-po30BOro UuBeTa assi po304ek

HayaTb ¢ noaoLuBbl.
HabpaTtb 8 B.n (=2,5 cMm)

1 paa (KpyroBom): 2 CT BO 2-10 M. OT Kptoyka. 1 CT B nepen. NeTiio Kaxa.
cnen 5 n. 2 ¢t B neped. netnto crneq. n. BsasaTb Tak ke BOONb
NPOTMBOMOJSIOXHOW CTOPOHLI 8 N., 2 CT B 3a4. NeTI0 3TOro e nocneg. cT. 1
cT B 3aA. [eTnto kaxka. cned. 5 n. 2 ¢t B 3a4. netno cned. n. CoeanHnTb ¢
nepsbIM CT. = 18 CT.

2 psapa (kpyroBomn): 2 B.N. (NepBbIn NOMYCT. C Hak.). BsAsaTb Bce CT. 9TOro
psga B 3a4. neTnu. 1 NonycT.c Hak. B Kaxa. cnef. 2 CT. 2 NONycCT. C Hak. B
Kaxg. crnea. 2 cT. (1 nonycT. ¢ HaK. B cnep. 2 CT.) 4 pasa. 2 nomnycT. C HakK. B
Kaxkd. cned. 2 cT. 1 nonycT. € HaK. B kaxna. cren. 3 cT. Coen. CT. BO 2-10 M.
nocneg. ct. = 18 nonycr. ¢ Hak.

3 paa(kpyroBon): 1 B.n., 1 cT B 9TOT XKe CT. 1 CT B Kaxg crneq 4 nonycr ¢
Hak. (1 CT c HaK B crnepf 2 nonycT ¢ Hak) 4 pasa. 1 cT B kaxg cnen 5 nonyct
¢ Hak. CoeanHunTb C nepBbiM CT. = 14 cT. OkoH4YaHUe paboThl.

Kabnyk

Ha4vatb ¢ ocHoBaHu4.

HabpaTtb 4 B.N.

1 paa: 1 cT BO 2-10 1 OT Kptoyka. 1 cT B kaxpa cnen 2 n. = 3 CT.

2 psaa: 1 B.n., noBepHyTb. 1 CT B 3TOT Xe CT. 1 CT B Kaxa cnef 2 cT = 3 CT.

3 paa: 1 B.M., NOBEPHYTb. 2 CT B 3TOT Xe CT. 2 CT B Kaxn cref 2 ¢t = 6 CT.
O6opBaTb HUTb 1 BAETb B UrNY. MNpUNoXxmTb Kabnyk K NATKE N CLUUTb
nepsble 1 nocnen. ct. BMecte. OkoHYaHue paboTbl. MpuwnTb N0 OOHON
PO30YKe Ha Kaxayto Ty(PesibKy.
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